



让各国人民共享经济全球化和世界经济增长成果

——论习近平主席在首届中国国际进口博览会开幕式上主旨演讲

□人民日报评论员

追求幸福生活是各国人民的共同愿望,顺应人民期待、推动人类进步是历史赋予的时代责任。

“推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,让各国人民共享经济全球化和世界经济增长成果”。在首届中国国际进口博览会开幕式主旨演讲中,习近平主席呼吁各国超越差异和分歧,发挥各自优势,推动包容发展,展现了中国作为负责任大国的道义与担当。

让各国人民共享经济全球化和世界经济增长成果,需要顺应经济全球化的历史大势。经济全球化为世界经济增长提供了强劲动力,造福了世界各国人民,是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果。这个大势不可逆转,不依人的意志为转移。面对保护主义、单边主义抬头,面对多边主义和自由贸易体制受到冲击,唯有顺应大势,共同应对风险挑战,才是正确选择。中国是经济全球化的受益者,更是贡献者。过去40年中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。这是中国基于发展需要作出的战略抉择,同时也是以实际行动推动经济全球化造福世界各国的人民。中国顺应经济全球化大势的务实行动充分证明,中国不仅发展了自己,也造福了世界。

让各国人民共享经济全球化和世界经济增长成果,需要共同建设开放型世界经济。在世界经济经历深刻调整变革之时,只有开放才能促进不同国家相互受益、共同繁荣、持久发展,才是各国应当作出的明智选择。“相通则共进,相闭则各退”,各国应该坚定建设开放型世界经济,旗帜鲜明反对单边主义和保护主义,推动构建公正、合理、透明的国际经贸规则体系,推进贸易和投资自由化便利化,促进全球经济进一步开放、交流、融合。习近平主席在演讲中强调,中国国际进口博览会不仅要年年办下去,而且要办出水平、办出成效、越办越好。这正是中国推动建设开放型世界经济的实际行动。中国将继续推进共建“一带一路”,为全球提供开放合作的国际平台,为全球提供开放合作的国际平台,中国采取的一系列务实行动,正是为了推动全球共同开放,以开放带来合作,以合作促进发展。

让各国人民共享经济全球化和世界经济增长成果,需要推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。据有关统计,现在世界基尼系数已经达到0.7左右,超过了公认的0.6“危险线”。同时,全球产业结构调整也给不同产业和群体带来了冲击。面对这样的“发展赤字”,需要积极引导经济全球化发展方向。只有让经济全球化进程更有活力、更加包容、更可持续,让经济全球化的正面效应更多释放出来,实现经济全球化进程再平衡,才能让不同国家、不同阶层、不同人群共享经济全球化的好处。习近平主席宣布的进一步扩大开放五个方面重大举措,正是以实际行动推动更高水平开放、支持经济全球化,欢迎各国把握新时代中国发展机遇,搭乘中国发展的“快车”“便车”,实现共同繁荣进步。

“独木不成林,孤雁难成行。”牢固树立人类命运共同体意识,携手努力、相向而行,推动各国共同发展、推动全球共同开放,让各国人民共享经济全球化和世界经济增长成果,我们就一定能够建设一个更加美好的世界。

中共达州市委巡察工作公告

(2018年第12号)

根据市委2018年巡察任务总体部署,市委第三、第四、第五、第六巡察组于2018年10月11日分别进驻市安全监管局、市投资促进局、市文广新局、市城管执法局,对其领导班子及成员开展了为期1个月的常规巡察。现已完成集中巡察任务,将于2018年11月10日撤离4个被巡察单位。

按照时间安排,市委各巡察组于11月10日17:00前对设置在4个被巡察单位的信访接待点予以取消,对“意见箱”全部撤收,各巡察组联系电话、电子邮箱停止使用。之后,群众信访可通过正常渠道向有关部门反映。衷心感谢广大干部群众参与和对巡察工作的支持。

中共达州市委巡察工作领导小组办公室
2018年11月9日

我市召开推进文明城市创建工作调度会

包惠就加快文明城市创建作出批示

本报讯 11月9日上午,我市召开推进文明城市创建工作调度会,审议《达州市礼遇帮扶道德模范和身边好人实施办法(试行)》等相关文件,研究部署文明城市创建近期重点工作。市委书记包惠就加快文明城市创建作出重要批示。市委常委、宣传部长洪继诚主持会议并讲话。市人大常委会副主任朱丰年、副市长陈文胜、市政协副主席张永霞出席会议。

文明城市是城市综合类评比中的最高荣誉,是一个地方经济社会发展水平和城市形象的集中体现。包

惠在批示中指出,市委作出“创建全国文明城市”这一重大部署,不仅是为争取一项荣誉,更是要通过全面系统的创建,推动全市城乡文明程度、城市核心竞争力、经济社会发展质量和群众幸福指数全面提升。包惠强调,全市各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的系列指示要求,自觉深化认识、提高站位,严格对标文明城市创建测评体系标准,以“十大行动”为抓手,高起点推进城市建设,高标准完善城市功能,高水平加强城市管理,高质量提升市民素质,

努力让我们的达城既有外在“颜值”,又有内涵“气质”,确保到2020年以优异成绩创建为省级文明城市,并早日创建成全国文明城市。

洪继诚对前一阶段文明城市创建工作取得的成绩予以肯定,同时指出了存在的问题。洪继诚说,文明城市创建是一项系统工程,涉及面广、考核点多、参与性强,不可能一蹴而就。我们要拿出直面问题的勇气和解决问题的决心,咬定目标、全力以赴,确保创建文明城市各项任务落到实处。

洪继诚指出,要扎实做好迎检各

项工作,打赢今年的“基础夯实”战,实现文明城市创建“开门红”。要突出问题导向,对照责任清单,紧扣基础设施建设、城乡环境治理、交通秩序整治、市场秩序整治、窗口行业规范、校园周边环境整治等方面抓好工作。要强化协作配合,树立“一盘棋”思想,齐心协力建设文明达州。要激发创建热情,通过常态化宣传发动,营造“文明创建,人人参与,人人共享”的浓厚氛围。要对标创建指标,常态化抓好文明城市创建各项工作。

(本报记者 罗丹)

中央第五生态环境保护督察组向我市移交第六批信访举报件4件

本报讯 11月8日,中央第五生态环境保护督察组向我市移交第六批群众信访举报件来信来电信访件4件,其中来电4件、来信0件,涉及各类生态环境问题6个。至此,督察组累计向我市移交群众来信来电信访件18件,共涉及各类生态环境问题24个。

第六批移交的信访举报件,从案件交办情况看,市城管局1件,市交通局1件,达川区2件;从污染类型看,反映噪音污染问题3个、水污染问题2个、大气污染问题1个。据统计,前六批累计移交的信访举报件,从污染类型看,反映水污染问题9个、大气污染问题8个、噪音污染问题5个、生态破坏问题1个、其它污染问题1个;从案件交办情况看,市城管执法局4件,市农业局3件,市住建局1件,市经信委1件,经开区管委会1件,市交通运输局1件,达川区人民政府7件。(本报记者 刘欢)

中央生态环境保护督察回头看

近年来,我市以美丽城镇和美丽乡村建设为抓手,以改善农村环境质量为目标,狠抓“三促进三提升”,深入推进“五治”工程进农村、进社区,农村人居环境和发展环境持续改善。

抓综合施策,促进乡村建设提升。全面推进农村生活垃圾无害化处理新机制建设,持续完善农村生活垃圾“户分类、村收集、乡(镇)转运、县处理”垃圾收运处理体系,提高农村生活垃圾收集覆盖率,提高农村生活垃圾减量化、资源化、无害化处理水平。全面加强农村清扫保洁队伍管理,完善保洁制度,逗硬考核,推动农村清扫保洁“定时、定路、定标”。全面加快推进农村生活污水和垃圾处理设施建设,落实农村生活污水和垃圾处理设施建设“三年推进计划”,对基层医疗机构的医疗废物分类收集,统一处理,有效提升农村生态环境承载能力。

抓集中整治,促进乡村生态环境提升。加大农村环境治理力度,大力实施“四好村”创建和幸福美丽乡村建设,结合易地扶贫搬迁,加快推进农村危房(土坯房)和户厕改造工作,推进农村“三建四改”(建庭院、入户路、沼气池,改水、改厨、改厕、改圈)工作。2017年,对全市4类重点对象(建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员、贫困残疾人家庭)实施农村危房改造24974户,同步开展农村规模化畜禽养殖专项整治行动,全市农村村容村貌明显改善。加大媒体曝光力度,在达州电视台、达州日报、达州晚报、凤凰山下论坛等媒体开设“五治在行动”“城乡环境治理进行时”“环保曝光台”等专题专栏,公开环境问题投诉举报电话,鼓励公众参与环保监督,加大对农村生态环境问题的曝光力度,建立群众举报投诉工作台账,落实群众投诉限期办结制、办理质量反馈制。加大水污染治理力度,全面推行河长制,市领导带头落实重要河流挂包责任制,各地落实控源截污、垃圾清理、清淤疏浚、生态修复等科学措施,全面推进明月江、流江河、任市河、东柳河、钵钵河、万家河流域环境综合治理工程,治理养殖场3628家、关闭搬迁838家;加强饮用水源保护。(紧转第二版)



11月8日,全国硕士研究生招生考试现场确认工作启动。今年达州考点有考生6916人,比去年增加2235人,增幅达47.7%。图为达州考点考生正在确认相关信息。(本报记者 陈鲸印 实习生 郝富成 摄)

达一中老校区展新貌



目前,在市委、市政府的大力支持下,达一中老校区运动场综合改造项目全部竣工并投入使用,解决了5000余名学生上体育课“晴天一身土,雨天一身泥”的问题;新建的综合楼和学生食堂,极大地改善了老校区的办公环境,解决了师生就餐问题。

据了解,达一中老校区综合改造工程运动场建筑面积11370㎡,食堂综合楼建筑面积4109.46㎡,学校大门建筑面积138.23㎡,总投资达1300余万元。

(刘泽 本报记者 桂爽 摄)

改革开放四十年 达州教育换新颜